

## B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

### MINISTERIO DE DEFENSA

- 2564** *RESOLUCION 442/38034/1993, de 22 de enero, de la Secretaría de Estado de Administración Militar, por la que se rectifica un error en el nombramiento de un alumno del Centro Docente Militar de Formación de grado medio del Cuerpo Militar de Sanidad.*

Advertido error administrativo en la publicación de la Resolución 442/39054/1992, de 14 de agosto («Boletín Oficial del Estado» número 206, del 27), de la Secretaría de Estado de Administración Militar, por la que se nombran alumnos de la Escuela Militar de Sanidad, para la enseñanza militar de formación de grado medio, se rectifica la misma en el sentido siguiente:

Donde dice: «DNI: 50.073.982. Apellidos y nombre: Llanero Lucas, Alberto», debe decir: «DNI: 50.073.982. Apellidos y nombre: Llanero Lucas, Alberto.»

Madrid, 22 de enero de 1993.—El Secretario de Estado de Administración Militar, Gustavo Suárez Pertierra.

- 2565** *RESOLUCION 632/38071/1993, de 22 de enero, de la Dirección de Enseñanza Naval, por la que se nombra el Tribunal Médico Central de revisión de clasificaciones para el acceso a la condición de Militar de Empleo de la categoría de Tropa y Marinería Profesionales de la Armada.*

De conformidad con lo previsto en el apartado cuarto de la base 4.3 de la convocatoria de pruebas selectivas para acceso a la condición de militar de empleo de la categoría de Tropa y Marinería Profesionales, publicada por Resolución 450/39295/1992, de 14 de octubre, de la Secretaría de Estado de Administración Militar («Boletín Oficial del Estado» números 255 y 256), se dispone que el Tribunal Médico Central de revisión de clasificaciones quede constituido según se indica:

#### Titulares

Presidente: Coronel de Sanidad don Jesús Sánchez de la Nieta Infante.

Secretario: Oficial Administrativo doña Juana González Verdejo.

Vocales: Comandante de Sanidad don Javier Altabella Ramón, Comandante de Sanidad don Francisco de Asís Fernández Riestra y Comandante de Sanidad don Alfonso Páramo Camilleri.

#### Suplentes

Presidente: Coronel de Sanidad don José Manuel Estevan Alberto.

Secretario: Cabo Primero Especialista Veterano Escribiente don Francisco Javier López Calderón.

Vocales: Teniente Coronel de Sanidad don Manuel Nicolás Marina, Capitán de Sanidad don Arturo Lisbona Gil y Capitán de Sanidad don Juan Ramón Maestre Vera.

Madrid, 22 de enero de 1993.—El Contralmirante, Director de Enseñanza Naval, José Veiga Calvo.

### ADMINISTRACION LOCAL

- 2566** *RESOLUCION de 1 de diciembre de 1992, del Ayuntamiento de Fuentes de Andalucía (Sevilla), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1992.*

Provincia: Sevilla.

Corporación: Fuentes de Andalucía.

Número de Código Territorial: 41042.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1992, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 1 de diciembre de 1992.

#### Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. Número de vacantes: Una. Denominación: Cabo-Jefe Policía Local.

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. Número de vacantes: Una. Denominación: Guardia.

#### Personal laboral

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional de primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Auxiliar Biblioteca. Número de vacantes: Una.

Fuentes de Andalucía, 1 de diciembre de 1992.—El Secretario.—Visto bueno, el Alcalde.

- 2567** *RESOLUCION de 9 de diciembre de 1992, del Ayuntamiento de Muñana (Avila), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1992.*

Provincia: Avila.

Corporación: Muñana.

Número de Código Territorial: 05135.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1992, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 9 de diciembre de 1992.

#### Personal laboral

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Alguacil, Operario de Servicios Múltiples. Número de vacantes: Una.

Muñana, 9 de diciembre de 1992.—El Secretario.—V.º B.º: El Alcalde.